

روزنامہ

ایڈیٹر

روزانہ پندرہ روپے

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

جلد ۱۸

۴ شہادت ۲۰ ذیقعدہ ۱۳۸۳ھ ۲۴ اپریل ۱۹۶۴ء نمبر ۸۰

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

## کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

یہ ۳ اپریل بوقت ۸ بجے صبح کل شام کے وقت حضور کو کچھ گھبراہٹ رہی۔ بعد ازاں رات کو طبیعت بہتر ہوئی اور اس وقت بھی طبیعت بہتر رہی۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعا میں کرتے رہیں کہ مولے کریم اپنے نفل سے حضور کو صحت کاملہ و جاہل عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

### مجلس خدام الاحمدیہ کی

#### گیاہوں مرکزی تربیتی کلاس

یہ ۳ مورخہ ۳۳ یوزمہ المبارک بدر نماز عصر ٹھیک باپچے بجے محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ گیاہوں مرکزی تربیتی کلاس کا افتتاح "بیشیر ہائی تعلیم الاسلام ہائی سکول بریلہ میں فرمائیں گے۔ کلاس میں شامل ہونے والے خدام بدقت ہال میں سوچ جائیں نیز ذرا پی لکھنے والے اجاب بھی اس میں شریک ہو کر مستفید ہوں یہ کلاس ۳ اپریل سے ۱۱ اپریل تک جاری رہے گی دھیمہ تعلیم خدام الاحمدیہ مرکزیہ

#### ایک اہم تقریر

خدام الاحمدیہ کی مرکزی تربیتی کلاس کے پروگرام کے سلسلہ میں آج مورخہ ۳ اپریل یوزمہ المبارک محترم مولیٰ ابوالطیب صاحب تاحل اسلامی نظام علمائے کے موضوع پر تقریر فرمائیں گے یہ تقریر بشیر ہائی سکول بریلہ میں رات شہرہ ہوگی۔ جلد خدام اور دیگر اجاب سے گزارش ہے کہ پروگرام میں شریک ہو کر مستفید ہوں۔ دھیمہ تعلیم خدام الاحمدیہ مرکزیہ

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## لازم ہے کہ انسان اولاد کی پرورش محض رحم کے لحاظ سے کرے نہ کہ جان لینے والے

واجعلنا للمتقین اماماً کا لحاظ رکھو اور ہمیشہ دعا کرتے رہو کہ اولاد دین کی خدام ہو

اس لحاظ سے اولاد اور دوسرے متعلقین کی خبر گیری کرے کہ وہ اس کے زبردست ہیں تو پھر یہ بھی تو اب اور عبادت ہی ہوگی اور خدا تعالیٰ کے رحم کے نیچے ہوگا جیسے فرمایا ہے ویطعمون الطعام علیٰ حبه مسکیناً ویتیماتاً و اسیراتاً۔ اس آیت میں مسکین سے مراد والدین بھی ہیں کیونکہ وہ بوڑھے اور ضعیف ہو کر بے دست و پا ہو جاتے ہیں اور محنت مزدوری کر کے اپنا بیٹ پالنے کے قابل نہیں رہتے اس وقت ان کی خدمت ایک مسکین کی خدمت کے تائیں ہی ہوتی ہے اور اولاد جو کمزور ہوتی ہے اور کچھ نہیں کر سکتی اگر یہ اس کی تربیت اور پرورش کے سامان نہ کرے تو وہ گویا یتیم ہی ہے۔ پس ان کی خبر گیری اور پرورش کا تہیہ اس اصول پر کرے تو ثواب ہوگا۔ اور بیوی اسیر کی طرح ہے اگر یہ عاشروہن بالمعروف پر عمل نہ کرے تو وہ ایسا قیدی ہے جس کی کوئی خبر لینے والا نہیں ہے۔

غرض ان سب کی غور و پرداخت میں اپنے آپ کو بالکل الگ سمجھے اور ان کی پرورش محض رحم کے لحاظ سے کرے نہ کہ جان لینے کے واسطے بلکہ واجعلنا للمتقین اماماً کا لحاظ ہو کہ یہ اولاد دین کی خدام ہو۔ لیکن کتنے ہیں جو اولاد کے واسطے یہ دعا کرتے ہیں کہ اولاد دین کی پہلیاں ہو۔ بہت ہی تھوڑے ہوں گے جو ایسا کرتے ہوں۔ اکثر تو ایسے ہیں کہ وہ بالکل بے خبر ہیں کہ وہ کیوں اولاد کے لئے یہ کوششیں کرتے ہیں اور اکثر ہیں جو محض جان لینے بنانے کے واسطے۔ اور کوئی غرض ہوتی ہی نہیں صرف یہ خواہش ہوتی ہے کہ کوئی شریک یا غیر ان کی جائداد کا مالک نہ بن جاوے مگر یاد رکھو کہ اس طرح دین بالکل برباد ہو جاتا ہے۔

(ملفوظات جلد ششم صفحہ ۳۸۱-۳۸۲)

## عید الاضحیٰ قریب آ رہی ہے

### قربانی کرنے والے دوست توجہ فرمائیں

حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب تاجر خدمت درویشی عید الاضحیٰ یعنی قربانیوں کی عید قریب آ رہی ہے اور انشاء اللہ تعالیٰ ۲۳ اپریل کو عید ہوگی۔ اس موقع پر جو دوست نظارت خدمت درویشان کے ذریعہ قربانی کر دانا چاہیں انہیں چاہیے کہ بہت جلد ہی جاؤں گے اور کم چالیس روپے کے حساب سے رقم جو ادائیگی تاکہ ان کی طرف سے قربانی کی جاسکے۔ مکان میں ویسے ہی دن بدن گرانی بہت شدت اختیار کرتی جا رہی ہے۔ پھر عید الاضحیٰ کے قریب تو جاؤں گے اور ان کی قیمت میں خصوصیت سے زیادہ اضافہ ہو جائے۔ اس لئے اس معاملہ میں توقف بہرگز نہ کیا جائے۔ ورنہ خریدنے سے جاؤں گے انہیں ان کے انتظام میں مشکل پیش آتی ہے اور قیمت بھی بڑھ جاتی ہے۔ اس جگہ ایک جاؤں گے قیمت اوسطاً چالیس روپے ہے۔

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۲۱-۲۲ اپریل ۶۲

جماعتِ احمدیہ کا صحیح عقیدہ سمجھنے کی کوشش کیجئے

(۱) ہمارا ملک ہی نشا یار ایک ایسا ملک ہے جہاں جو چاہے اپنے آپ کو علامہ کہلا سکتے ہیں اور سے ایک ہفت روزہ جو نہایت محکم و عزیز رنگین ٹائٹل کے ساتھ شائع ہوتا ہے دو ایسے ہی علامہ حضرات کی زیر سرپرستی شائع ہوتا ہے۔ اس اخبار کا بڑے سے بڑا مقصد ملک میں فرقہ وارانہ جھگڑوں کو مہر سبز رکھنا ہے۔ اس کا ایک طرہ امتیاز یہ ہے کہ دو سرپرست علامہ حضرات میں سے کم از کم ایک ہر پیر میں اپنے علامہ ہونے کا اظہار کرتا رہتا ہے۔ زیر نظر پیر ہر روز ہر پیر میں "باب الاستفسار" کے زیر عنوان اب کے حسب ذیل معلومات افزا عبارت شائع ہوتی ہے۔ ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے علامہ خالد محمود صاحب رقمطراز ہیں :-

"روزے کی ابتدا پر پھٹنے سے

ہوتی ہے اور اس کی انتہا مغربِ آفتاب سے روزہ دار کے لئے پوچھنے سے ملے کہ سورج کے غروب ہونے تک کھانا پینا قطعاً حرام ہے آپ نے جس صورت کے تحت سوال کیا ہے اس میں دو روزے درکار ہیں۔ ایک روزہ بھی نماز نہیں ہوگا۔ روزے کی حدود میں کھانا پینا روزے کا اتمام نہیں روزے کا توڑنا ہے۔ یہ جواب مندرجہ ذیل اسلام کی روشنی میں ہے، ہاں مزرائی حضرات کی مندرجہ جملہ سے ان کے نزدیک ایک ایک دن میں سات سات روزے رکھے جاسکتے ہیں مزائین الدین محمود نے ۶ اپریل ۶۲ء کو قادیان میں ایک خطے میں لکھا تھا۔

"ہم نے جماعت کو ہدایت دکھا ہے کہ وہ ہر جمعرات کو سات نفل روزے رکھے"

(اخبار الفضل ربوہ ۱۱ مارچ ۶۲ء صفحہ ۳۳ کالم ۱)

کیا شریف روزے ہیں روزے کے روزے اور یوں کاجیل۔ مندرجہ ہوتے ایسے ہر معاذ اللہ شرف معاذ اللہ! اولاد اعلیٰ بالصواب"

ہفت روزہ دعوتِ مورخہ ۲۱-۲۲ ص ۳۱  
سخنِ نبوی عالم بالاعلم شہ۔ ایک عالم آدمی آنقرہ کے یہی معنی سمجھتا ہے کہ ہر جمعرات کو

روزہ رکھا جائے اور اس طرح سات روزے رکھے جائیں مگر وہ علامہ ہی کا ہوا جو عام لوگوں کی طرح ہی بات کو سمجھے۔

(۲) اسی قسم کے علامہ حضرات ہیں جو جماعتِ احمدیہ کے صحیح موقف کو سمجھے بغیر اپنی طرف سے کوئی بات جماعت کے ذمہ رکھتے ہیں اور پھر اشتعال انگیزی کی طور پر اس کو استعمال کرتے ہیں۔ چنانچہ اسی باب کے خطے علامہ مذکور نے احمدیوں کے عقیدہ نبوت پر بھی بحث فرمائی ہے۔ حالانکہ آپ یا تو احمدیوں کا صحیح موقف کو سمجھتے نہیں اور یا سمجھتے تو ہیں مگر قابلِ عارفانہ سے کام لیا کہ اپنی روگ و دشمنی بہرہ ور ڈالتے ہیں اور اس کو اسی طرح موٹا کرتے دہکتے ہیں۔ ذیل میں ہم "غتم نبوت" کے متعلق احمدیوں کا صحیح عقیدہ مختصراً سیدنا حضرت سید محمد علیہ السلام کے الفاظ میں پیش کرتے ہیں :-

"محمی الدین ابن عربی نے لکھا ہے کہ نبوت تشریحی جائز نہیں دوسری جائز ہے مگر میرا اپنا مذہب یہ ہے کہ ہر قسم کی نبوت کا دروازہ بند ہے صرف آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے انکس سے جو نبوتیں ہر وہ جائز ہے"

(البدیع جلد ۳ ص ۱۳۳ مورخہ ۲۱-۲۲ ص ۳۱)  
(ملفوظات جلد پنجم ص ۳۵۲ حاشیہ ۳۵۲)  
عقیدہ غتم نبوت کے متعلق چند مزید حوالے

(۱) "غتم نبوت بھی ایک عجیب سلسلہ ہے اور نفل غتم نبوت کو بھی قائم رکھتا ہے اور اسی کے استفادہ سے ایک سلسلہ جاوی کرتا ہے۔ یہ تو ایک علمی بات ہے مگر گویا کہ اس سلسلہ کو الٹ پلٹ کر دوسرے نبی کو لایا جاوے حالانکہ خدا تعالیٰ کی حکمت اور ارادہ نہیں چاہتا کہ کوئی دوسرا نبی آوے۔ قطع نظر اس کے کہ وہ مندرجہ رکھنا برباد رکھتا ہو۔ خواہ مندرجہ نہیں رکھنا ہو تب بھی ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد کوئی دوسرا نبی آپ کے سوا اور آپ کے استناد سے آگے نہیں آسکتا"

(ملفوظات جلد چہارم ص ۱۱)  
(۲) "بیتنا یاد رکھو کہ کوئی شخص سبھی مسلمان نہیں ہو سکتا اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا صبیح نہیں بن سکتا جب تک آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو خاتم النبیین نہیں نہ کہے۔"

میں تک ان محدثات سے الگ نہیں ہوتا اور اپنے قول اور فعل سے آج کی قائم النبیین نہیں مانتا۔ کچھ نہیں سوسکی کیا اچھا کہا ہے۔ ہر دو ورع کوشش و صدق و صفا لیکن میفرمے ہر مصطفیٰ ہمارا مدعا جس کے لئے خدا تعالیٰ نے ہمارے دل میں جوش ڈالا ہے۔ یہی ہے کہ صرف رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت قائم کی جائے جو ابداً باقی کے لئے خدا تعالیٰ نے قائم کی ہے۔ اور تمام جھوٹے نبوتوں کو باقی پائش کر دیا جائے جو ان لوگوں نے اپنی بدعتوں کے ذریعہ قائم کی ہیں"

(ملفوظات جلد سوم ص ۹۱-۹۲)  
(۳) "ہمارے نبی کو ہم صلی اللہ علیہ وسلم کا مل ترین لے کر آئے جو نبوت کے خاتم تھے۔ اس لئے نماز کی استناد اول اور قلیبتوں نے غتم نبوت کو دیا تھا۔ پس حضور علیہ السلام کے بعد ہم کسی دوسری مندرجہ کے آئے کے قابل ہرگز نہیں۔ ہاں جیسے ہمارے پیغمبر خدا صلی اللہ علیہ وسلم منجیل موسیٰ تھے اس طرح آپ کے سلسلہ کا خاتم الخلفاء یعنی اس کے بعد وہی خود تھا کہ سید علیہ السلام کی طرح آتا۔ پس میں وہی خاتم الخلفاء اور سید محمد ہوں جیسے سید کوئی مندرجہ لے کر نہ آئے تھے۔ بلکہ مندرجہ موسیٰ کے اسیا کے لئے آئے تھے۔ میں کوئی سبب مندرجہ لے کر نہیں آیا اور میرا دل ہرگز نہیں مانا کہ اب کو قرآن مندرجہ کے جواب کوئی اور مندرجہ آسکتی ہے۔ کیونکہ وہ کامل مندرجہ اور قائم الکتب ہے۔ اسی طرح خدا تعالیٰ نے مجھے شریعت محمدی کے ایسا کے لئے اس حد تک میں خاتم الخلفاء کے نام سے نبوت فرمایا ہے"

(ملفوظات جلد دوم ص ۱۱۲)  
(۴) "رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر نبوت غتم ہونے سے یہ مراد ہے کہ طبعی طور پر آپ پر کمالات نبوت غتم ہو گئے۔ یعنی وہ تمام کمالات متفرقہ جو آدم سے لے کر سید ابن آدم تک نبیوں کو دئے گئے تھے کسی کو کوئی اور کسی کو کوئی۔ وہ سب کے سب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم میں جمع ہو گئے اور اس طرح پر طبعاً آپ خاتم النبیین ٹھہرے اور ایسا ہی وہ جیسے خلیفائے اولیاء اور معارف مختلف گناہوں میں چلے آتے ہیں وہ قرآن مندرجہ پر آکر غتم ہو گئے اور قرآن شریف قائم الختم ٹھہرا۔"

اس جگہ پر بھی یاد رکھنا چاہئے کہ کچھ پر اوہی جماعت پر جو یہ الزام لگا جاتا ہے۔ کہ ہم رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو خاتم النبیین نہیں مانتے۔ یہ ہم پر افزائے عظیم ہے ہم جس قرآن یقین، حورقت اور بصیرت کے ساتھ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو خاتم النبیین مانتے اور یقین کرتے ہیں اس کا لاکھوں حصہ بھی

بہرے لوگ نہیں مانتے اور ان کا ایسا ظرف ہی نہیں ہے۔ وہ اس کیفیت اور اس کو جو خاتم النبیین کی ختم نبوت میں ہے سمجھتے ہی نہیں ہیں۔ انہوں نے صرف باو اد سے ایک لفظ سنا ہوا ہے مگر اس کی حقیقت سے بیکر ہیں اور انہیں جانتے کہ غتم نبوت کیا ہوتا ہے اور اس پر ایمان لانے کو قوم کیسے؟ مگر ہم بصیرت تامہ سے دس کا ترجمہ پرتا جاتا ہے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو خاتم النبیین یقین کرتے ہیں اور خدا تعالیٰ نے ہم پر غتم نبوت کی حقیقت کو ایسے طور پر کھول دیا ہے کہ اس عرفان کے مرتب سے جو ہمیں پلایا گیا ہے ایک خاص لذت پستہ ہیں جس کا اندازہ کوئی نہیں کر سکتا۔ جو ان لوگوں کے جو اس عقیدہ سے میراب ہوں!

(ملفوظات جلد اول ص ۲۳۱)  
اس سے واضح ہوتا ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد ہر قسم کی نبوت کو زندہ مانتے ہیں البتہ وہ بھی اعتقاد رکھتے ہیں کہ ایسا ہی آسکتا ہے جس کی نبوت آپ کی نبوت کا انکس ہو۔ اسی نبوت تقرباً تمام جید اہل علم حضرات کے نزدیک جائز ہے کیونکہ "غتم نبوت" کے معنی نہیں سیدنا حضرت سید محمد علیہ السلام نے یہ حقیقت کو پیرا دل سے واضح کہہ دی ہے ہم کئی بار اسی نبوت کے جوازیں جیتے ہیں اسے اسلام کے حوالہ سے دے چکے ہیں۔ مثلاً حضرت محی الدین ابن عربی اور حضرت علی قاری اور حضرت شاہ ولی دہلوی

علامہ خالد محمود صاحب اپنا فقرے لکھتے وقت جیسا کہ انہوں نے عنوان حوالہ بالا میں نہیں کیا اس بات کو مدنظر رکھیں کہ کہیں ان کے فتویٰ و کفر کی زبان جید اہل علم حضرات پر نہ پڑے جنہوں نے اس قسم کی نبوت کو اسلام میں جائز قرار دیا ہے۔

ہم یہ نہیں کہنے کہ آپ احمدیت کے عقیدہ پر تنقید نہ کریں البتہ یہ تو حق ضرور رکھتے ہیں کہ تنقید کرتے وقت پہلے احمدیت کا صحیح موقف معلوم کر لیں۔ ایک علامہ

کی شان سے یہ لکھتا ہے کہ وہ سخی سنائی باتوں کو۔

بیاد جا کر اعتراض کرنے کے اندر کسی جماعت کے خلاف اشتعال انگیزی کے لئے سچا بات کہو۔ انھیں رسد کجبت کے رسم بیسویں اہل علم حضرات کے حوالے پیش کر سکتے ہیں جس کا علم یہ ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد کوئی مستقل نبی نہیں آسکتا البتہ ایسا ہی آسکتا ہے جو آپ کی نبوت سے ہی کا انکس ہوا۔ آپ کی وہی آدرہ شریعت کو از سر نو زندہ کر کے واپس لے

# خلافتِ تائبہ کے قیام پر پچاس سال پونے کی پُرمست تقریب

## حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈلٹھ کے انصاف اور عزیمت کی خدمت میں

### مبارکباد کے خطوط اور تاریں

خلافتِ تائبہ کے قیام پر پچاس سال پونے کی پُرمست اور مبارک تقریب پر پاکستان نیز ہندوئی ممالک سے کثرت کے ساتھ مبارک اور تمہنیت پر مشتمل خطوط سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈلٹھ کے انصاف اور عزیمت کی خدمت میں مبارکوصول ہو رہے ہیں۔ بینات اور خطوط کی چند اقسام پہلے شائع ہو چکی ہیں۔ چند مزید تاریں درخطوط ذیل میں درج کئے جاتے ہیں۔

#### لجنہ اماء اللہ کراچی

ہم عہدات لجنہ اماء اللہ کراچی نے خلافتِ تائبہ کے قیام پر پچاس سال پونے کی پُرمست تقریب پر مبارکباد کے ساتھ ساتھ اپنے دل سے ہونے والے سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایڈلٹھ کے انصاف اور عزیمت کی خدمت میں مبارکباد اور دعا کی ہے۔ خدا تعالیٰ اس مقصد کو اور نیک و نوریٰ اور نیک و نور سے فرمادے اور اسے بر خیرت فرمائے۔ آمین

#### لجنہ اماء اللہ لاہور

ہم عہدات لجنہ اماء اللہ لاہور نے خلافتِ تائبہ کے قیام پر پچاس سال پونے کی پُرمست تقریب اور مبارکباد کے ساتھ ساتھ اپنے دل سے ہونے والے سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایڈلٹھ کے انصاف اور عزیمت کی خدمت میں مبارکباد اور دعا کی ہے۔ خدا تعالیٰ اس مقصد کو اور نیک و نوریٰ اور نیک و نور سے فرمادے اور اسے بر خیرت فرمائے۔ آمین

ایڈلٹھ کے انصاف اور عزیمت کی مبارکباد اور دعا کی ہے۔ خدا تعالیٰ اس مقصد کو اور نیک و نوریٰ اور نیک و نور سے فرمادے اور اسے بر خیرت فرمائے۔ آمین

#### ملک سید احمد صاحب کراچی

مکرم ملک سید احمد صاحب کراچی سے اپنے تار میں لکھتے ہیں:۔  
یا امیر المؤمنین! اپنے دورِ خلافت کے پچاس دورِ شہدہ سال پونے ہو کر کچھ دنوں والے سال شروع ہونے کے پرستار اور شہدہ سال کی عزت سے دلی مبارکباد قبول فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ آئندہ بھی حضور کی قیادت میں ہمیں اپنے علم و فضل و انعامات سے نوازے اور حضور کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے اور حضور کا باریک و دقیق مقصد سیدنا امیر المؤمنین سے بر خیرت فرمائے۔ اور ہمیں حضور کی مخالفت کی قیادت میں غلبہ اسلام میں پسند سے بھی بڑھ کر تباہی و تاراج سے بچنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین  
(ملک سید احمد کراچی)

#### جماعت احمدیہ بھیرہ

ہم جمہور جماعت احمدیہ بھیرہ میں صلیح الموعود ایڈلٹھ کے جنتیت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈلٹھ کے پچاس سال کامرانی سے پورے رکھے العبادت والے سال شروع کرنے کی تقریب پر آپ کی خدمت میں مبارکباد اور دعا کی ہے۔ خدا تعالیٰ اس مقصد کو اور نیک و نوریٰ اور نیک و نور سے فرمادے اور اسے بر خیرت فرمائے۔ آمین

ہونے پر اور ایک دن والے سال شروع ہوئے پر مجلس خدام الاحمدیہ بدین حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈلٹھ کے انصاف اور عزیمت کی خدمت میں مبارکباد اور دعا کی ہے۔ خدا تعالیٰ اس مقصد کو اور نیک و نوریٰ اور نیک و نور سے فرمادے اور اسے بر خیرت فرمائے۔ آمین

جماعت احمدیہ حیدرآباد کے جناب مولانا سیدی وقار نے اپنے خط میں لکھا ہے کہ اللہ تعالیٰ آپ کو مسندِ خلافت پر تائید کرے اور غلبہ اسلام کے لئے عظیم خدمت کی طاقت و توفیق دیں۔ اور نیک و نوریٰ اور نیک و نور سے فرمادے اور اسے بر خیرت فرمائے۔ آمین

آج جبکہ ۱۲ مارچ ۱۹۶۲ء تک آپ کے اس مقدس دورِ خلافت پر پورے پچاس سال ہو گئے ہیں۔ ہم میں سے ہر ایک فرد دلی مبارکباد پیش کرتا ہے۔ اور ہر ایک بارگاہ ایڈلٹھ میں دعا گو ہے کہ وہ قادر و توانا حضور پر نور کو صحت و توفیق عطا فرمائے اور اسلام کو مزید ترقی میں بھی غلبہ عطا کرے۔

پریذینٹ جماعت احمدیہ  
حیدرآباد ۱۲ مارچ ۱۹۶۲ء

### افضل کی قدر و قیمت کا اندازہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈلٹھ کے فرماتے ہیں:۔  
"آج لوگوں کے نزدیک افضل کوئی قیمتی چیز نہیں۔ مگر وہ دن آئے ہیں اور وہ زمانہ آئے گا جسے جب افضل کی ایک جگہ کی قیمت کی ہزار روپیہ ہوگی لیکن کوتاہ بین نگاہوں سے یہ بات ابھی پوشیدہ ہے"

(افضل ۲۸ مارچ ۱۹۶۲ء)  
صیغہ افضل لکھنؤ

مستعمل کے لئے ہمیشہ ہمیش کو شال میں لگے اللہ تعالیٰ

آخر میں دعا کے لئے درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ہماری جملہ کوتاہیوں کو معاف فرمائے۔ اور جماعت احمدیہ کی خدمت میں لگے زیادہ سے زیادہ توفیق پائے۔  
خاکسار۔ فضل الرحمن لکھنؤ

#### لطیف احمد منصور محمد اور فتح محمد شرما کراچی

لطیف احمد صاحب منصور محمد صاحب اور فتح محمد صاحب شرما کراچی سے اپنے مشترکہ تار میں مبارکباد اور دعا کی ہے۔ خدا تعالیٰ اس مقصد کو اور نیک و نوریٰ اور نیک و نور سے فرمادے اور اسے بر خیرت فرمائے۔ آمین

حضور اقدس کے دورِ خلافت کے پچاس سال پورے ہو کر العبادت والے سال شروع ہونے پر ہم خاکسارانِ حضور کی خدمت میں مبارکباد اور دعا کی ہے۔ خدا تعالیٰ اس مقصد کو اور نیک و نوریٰ اور نیک و نور سے فرمادے اور اسے بر خیرت فرمائے۔ آمین

#### لجنہ اماء اللہ حیدرآباد کے جناب مولانا سیدی وقار نے اپنے خط میں لکھا ہے کہ

اللہ تعالیٰ اس مقصد کو اور نیک و نوریٰ اور نیک و نور سے فرمادے اور اسے بر خیرت فرمائے۔ آمین

اللہ تعالیٰ اس مقصد کو اور نیک و نوریٰ اور نیک و نور سے فرمادے اور اسے بر خیرت فرمائے۔ آمین

اللہ تعالیٰ اس مقصد کو اور نیک و نوریٰ اور نیک و نور سے فرمادے اور اسے بر خیرت فرمائے۔ آمین

مجلس خدام الاحمدیہ بدین  
خلافتِ تائبہ کے پچاس سال ہدایت و رہبر کا میانی اور کامرانی کے ساتھ پورے



دیوبند تعلیم  
سکول بروقت معززت اندس  
عالیہ اور حضرت خلیفۃ المسیح اثنائی اطالی  
الذہب بقا کے ان کے انقد رنصاع کو پیش نظر  
رکھنا ہے۔

”ہمارا یہ سکول اس لئے قائم کیا گیا ہے کہ اس کے ذریعہ طلبہ کو دین کی تعلیم دی جائے اس سکول کا نام محمد تعلیم اسلام ہے۔ اور اس غرض کے ماتحت طلبہ کو یوں تعلیم دی جاتی ہے۔ پس مقدم چیز پہلی ہے کہ جو آپ کے باہر سے بہاں آتے ہیں وہ قرآن کریم کا ترجمہ سیکھیں۔ پھر اس کے مطابق کتبیں اور اسلام کی زیاد سے زیادہ معلومات حاصل کرنے کی کوشش کریں تاکہ جب وہ تعلیم کے فارغ ہو کر باہر جائیں تو لوگ ٹھوس کس کریں کہ انہوں نے دین کو چھوڑنا سبھا ہے۔ اور اس کو سیکھنے کی کوشش کی ہے۔“  
(تقریر فرمودہ آئینہ تعلیم اسلام اولی مطبوعہ الفضل ۱۹۳۱ء)

ہے کہ اس سکول کے فارغ التحصیل طلبہ کی دینی معلومات دوسروں سے بڑھ کر ہوتی ہیں پھر اس کے علاوہ عملی طور پر ان کے کردار اور سیرت کو صحیح اسلامی سانچوں میں ڈھانے کی پوری کوشش کی جاتی ہے اور اس کے ساتھ ساتھ ان کی تمام استعدادوں کی بھرپور نشوونما کی بھی کوشش کی جاتی ہے

**پرسکول تعلیمی ماحول**  
دوسری قابل ذکر بات روبرو کا پرسکول تعلیمی ماحول ہے۔ دوسرے مقامات پر تو درخیز رہنے والے گانے۔ سنیادہ ماحول۔ دلدادہ مارچ کو بھٹکانے اور آواز کی کی طرت مائل کرنے والے مشاغل کی بھرمار۔ غرض سبھی قسم کی المایا ہے۔ مگر وہ لئے تعلیمی اداروں کو ایک پرسکول فضا مہیا ہے اور دوسرے شہروں کے مقابلے میں ایک نعمت غیر مترقبہ کا درجہ رکھتی ہے۔ دینی فضا۔ نیکی کا رجحان۔ بزرگوں کا وجود اور مستحق اثرات ڈالنے والے مہر کی عدم موجودگی تعلیمی فضا کو پرسکول بنانے میں نمایاں کردار ادا کر رہی ہے۔ اس سازگار فضا کو روبرو بنانے والا ہر مسیو فطرت حاصل نران محسوس کر سکتا ہے۔ !!

اس وقت احباب نے تعلیمی سال کے شروع میں اپنے بچوں کے مستقبل کے متعلق غور کر رہے ہوں۔ آپ کے اس قومی ادارے میں اچھی طلبہ کے کافی کھائش موجود ہے۔ خصوصاً اٹھوس اور نو سو جاہت میں۔ سکول کے ساتھ بورڈنگ ڈانس کی اسٹش بھی مہیا ہے۔ جہاں سیرنڈنٹ کے علاوہ متعدد مختلف اہد مہر د ٹرینڈنگ جو ایٹ اساتذہ مہر اور اور بڑے کے طور پر طلبہ کی نگرانی اور نگرانت کرتے ہیں۔ اربابہ اختیار سکول اور بورڈنگ ڈانس کو مرحمت سے شالی ادارہ بنانے کی پوری کوشش کر رہے ہیں۔ احباب جاہت سے درخواست ہے کہ وہ اپنے موہنا اور ذہین بچوں کو زیادہ سے زیادہ تعداد میں اس مرکزی ادارے میں بھجوائیں۔

عام طور پر یہ سمجھا گیا ہے کہ بچوں والوین یا سرپرستوں کے لئے ایک مسئلہ لا تعلیل بن جاتا ہے۔ اسے مرکزی سکول میں بھجوا دیا جاتا ہے۔ انفرقا کے فضل و کرم سے انٹرایس بچوں کی مرکز میں اگر اصلاح ہو جاتی ہے۔ مگر سکول کی مناسبت سے زیادہ فائدہ تعلیمی اور تربیتی دیکھ میں ہو نہاں صحت منداور ذہین بچے چا اٹھاتے ہیں۔ اگر لائق۔ ممتقی اور موہنا طلبہ یہاں آئیں تو تعلیم کا مل ہے۔ کہ دینی اور اطوار تربیت کے علاوہ یہاں کی موثر تدریس سے وہ تعلیمی لحاظ سے بھی اپنے حسالان اور سکول کا نام ختم ہوی امتنا کے ساتھ روشن کر سکتے ہیں۔ سکول کے بعض طلبہ فضول تہا بچنے و س بارہ سال کے عمر میں یونیورسٹی

اور بورڈ میں اقل اہدوم اسوم اجبارم پنجم پوریشن حاصل کر چکے ہیں سکول کی خواہش ہے کہ اس روبرو کو قائم رکھنے والے طلبہ بھی اس سکول میں بکرت موجود ہوں۔ سو چھنے تہا آپ کا بچہ یا باریہ اعزاز حاصل کر سکے !!

آپ کو رکت کے لئے حضرت خلیفۃ المسیح اثنائی ابدہ اللہ تہا نے شعبہ التزیین کی ایک ایل کے افلا احباب جماعت کی خدمت میں پیش ہیں۔ حضور فرماتے ہیں :-  
”بچپن کی تعلیم ایک میخ ہوتی ہے جس کی نکلنا آسان کام نہیں اسلام اگر چہ آج تیرہ سو سال کے بعد دنیا کی قصص آبادی بلکہ ہنائی آبادی میں بھی داخل ہیں ہننا۔ تو اس کی وجہ وہی خیالات ہیں جو لوگوں کے دلوں بچپن کا مہر میں داخل کر دئے جاتے ہیں۔ پس جب باطل اس عمر میں دل میں داخل ہوتا ہے اور نکلتا نہیں تو حق کا کیا حال ہوگا و جب اس عمر میں کہ دل ایک صاف لوح کی طرح ہوتا ہے اسے نقش کیا جاتے۔ اس امر کو نظر رکھا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے مدسہ تعلیم الاسلام کا اجرا کیا اور اس امر کو نظر رکھا کہ آپ کے

خلفا اس کام کو چلا تہ ہے ہیں مگر ہماری کوششیں اس امر میں اس وقت تک کامیاب نہیں ہو سکتیں۔ جب تک کہ نئے نئے لوگ موجود نہ ہوں اس طرح سکول کا فائدہ نہیں ہو سکتا ہے۔ جب تک کہ جماعت کے احباب اس سکول میں اپنے بچے نہ بھیجیں۔ جمال جہاں جہاں امر حق سے اپنے بچوں کو بچانے کے لئے کوشش کی جاتی ہے وہاں روحانی امراض سے بچانے کے لئے کیا کوشش ہونی چاہیے میں اسباب سے ابید کرنا محمولہ وہ چھٹی بے پردائی کو ترک کر کے ائندہ انہی ذمہ داری کو محسوس کریں گے۔ اور نہ صرف اپنے بچوں کو یہاں بھیجیں گے بلکہ دوسرے لوگوں کو تحریک کریں گے تاکہ تعلیم الاسلام سکول کی مال غرض پوری ہو اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے منشا کی تکمیل ہو۔“  
خالک مرزا محمد صاحب خلیفۃ المسیح اثنائی (بجوالہ الفضل مارچ اپریل ۱۹۹۷ء)  
اللہ تہا ہے ہم بکواس ایل کی روح کو بچھے اور کی

### تقریب شادی

میرے لڑکے عزیز ملک سلیم احمد نافرہی لے۔ ایل ایل۔ بی وکیل مرگودہ کی شادی کی تقریب مورخہ ۲۹ مارچ کو عمل میں آئی پروگرام کے مطابق مورخہ ۲۹ مارچ کو بڈرہ چنایا پھر میں برات روبرو سے ملتان روانہ ہوئی۔ اور اگلے روز شام کو کھنڈو نائے نجر عاقبت واپس آئی مورخہ ۳۱ مارچ کو دعوت دلیبر کا اہتمام کیا گیا۔ جس میں دو سپر گورنر اور اراکین اور اراکین کے لئے کھانے کا انتظام کیا گیا۔ اس تقریب میں خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں سے حضرت محمد سرمد ام منین صاحبہ رحم حضرت امیر المؤمنین صاحبہ مرزا منیر احمد صاحبہ و صاحبہ مرزا احمد صاحبہ و صاحبہ مرزا خلیل احمد صاحبہ اور دیگر مسز لائے خاندان نے بھی شرکت فرمائی۔ ان کے علاوہ بعض صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نیز ناظر و نگار صاحبان اور دیگر احباب بڈرہ بھی شریک ہوئے اور خدا تہا کے فضل سے یہ تقریب نہایت خوش السوئی سے انجام پائی۔  
احباب دعا فرمائیں کہ خدا تہا نے اس تقریب کو باریکت بنائے۔ اور یقین کے لئے منتر ثمرت حسنہ کرے۔ آمین۔ چوہدری عبد الرزاق صاحبہ آفت ملان کی ہا جزادی شمت و سیم صاحبہ سے عزیز سلیم احمد شادی ہوئی ہے۔  
(ظہور حسین اساتذہ مبتغانہ راجہ دوس) محمد دارالبرکات روبرو)

### قائدین مجلس خدام الاحمدیہ متوجہ ہوں

قائدین مجالس خدام الاحمدیہ سے التماس ہے کہ ابھی تک بہت سی مجالس کی طرف سے بچہ اطفال نہیں آئے۔ اس طرح چندہ مجلس اطفال بھی بہت کم مجالس کی طرف سے مرکز میں وصول ہو رہا ہے۔ اس طرف فوری اور خاص توجہ کی ضرورت ہے۔  
(مہتمم مال خدام الاحمدیہ روبرو)

پروگرام کے مطابق خلیفۃ المسیح اثنائی

مالک

# لجنہ اماء اللہ کا ماہ جنوری کے چندوں کا گوشوارہ

نام نجات	رکنیت	نامرات	خدمت خلق	اصلاح و ارشاد	سالانہ اجتماع	فصل عمر و غیرہ
لاٹل پور	۵۸-۷۵	X	X	۳-۰-۰	X	X
چک کے فضل سرگودھا	۲۰-۰-۰	X	X	X	X	X
لاہور	۱۲-۰-۰	X	X	۱۰-۰-۰	X	X
شہزادی بی بی انیس فیصلہ گڑھا	۳-۰-۰	X	X	X	X	X
چک کے فضل سرگودھا	۲۶-۰-۰	X	X	X	X	X
چک کے فضل لاہور	۳۵-۰-۰	X	X	X	۸-۰-۰	X
چوکن والی	۱۳-۰-۰	X	X	X	X	X
چک ۳۲ ضلع جیم پانڈا	۱۸-۰-۰	X	X	X	X	X
قلو صوبہ گنگہ ضلع شیخوپورہ	۱۳-۰-۰	X	X	X	X	X
چک ۱۹ لاہور	۱۸-۰-۰	X	X	X	X	X
چک ۱۱ ضلع شیخوپورہ	۶۰-۰-۰	X	X	X	X	X
سہم پال	۱۲-۰-۵۰	X	X	X	۱-۰-۰	X
شہر شہر	۱۲-۰-۰	X	X	X	X	X
شہان چھاؤنی	۳-۳-۶	X	X	۱-۲-۵	X	X
چک ۳۳ ضلع سرگودھا	۲۰-۰-۰	X	X	X	X	X
نئی پور ضلع شان	۲۳-۰-۰	X	X	X	X	X
ہلال پور	۳-۵۰	X	X	X	X	X
نانو ڈوڈر ضلع لاہور	۳-۰-۰	X	X	X	X	X
پت در شہر	۱۵-۰-۰	X	X	X	X	X
پت در شہر	۲۳-۰-۰	X	X	X	۱۲-۷-۵	X
کراچی	۱۰-۰-۰	X	X	X	X	X
بیاد سنگ	۸-۷-۵	X	۵-۰-۰	X	۱-۵-۰	X
میادی تونڈ ضلع ساکوٹ	۱۰-۲-۹	X	X	X	X	X
چندوبی ضلع ساکوٹ	۳-۰-۰	X	X	X	X	X
چٹا گاٹنگ	۱۳-۵۰	X	X	X	X	X
چک ۶ ضلع شیخوپورہ	۶-۰-۰	X	X	X	X	X
احمد آباد شیٹ	۵۰-۰-۰	X	X	X	X	X
ڈسٹرکٹ ضلع ساکوٹ	۲۶-۵۰	X	۵-۰-۰	X	۵-۰-۰	X
سانگھ پل	۸-۰-۰	X	X	X	X	X
محمد آباد شیٹ	۱۵-۲۵	X	X	X	X	X
نوشہرہ گڑھ	۲۳-۵۰	X	X	X	X	X
گھرات	۲۱-۰-۰	X	X	X	X	X
عمود آباد ضلع جلم	۹۵-۸۱	X	۳-۲۸	۵-۰-۰	۱۷-۸۱	X
گڑھ	۱۲-۲۵	X	X	X	X	X
گڑھ خٹاں	۵-۲۵	X	۵-۰-۰	۵-۰-۰	X	۲-۷۵
گجر انورہ	۴-۸۷	X	۲-۵۰	۱-۷۵	۵-۵۰	X
انورہ باد	۳۶-۰-۰	X	۲-۰-۰	۲-۰-۰	۱-۲۹	X
دکو خٹاں	۲-۰-۰	X	X	X	X	X
لشہر آباد	۲-۰-۰	X	X	X	X	X
چٹا گاٹنگ	۳۲۰-۰-۰	X	X	X	X	X
پانڈا	۲-۳۲	X	X	X	X	X
قصور	۵۸-۰-۰	X	X	X	X	X
چک ۳۰ ۱۱ ایل	X	X	X	X	X	X
چک ۳۳ ضلع لاہور	X	X	X	X	X	X
چوڑا گڑھ ضلع شیخوپورہ	X	X	X	X	X	X
چک سول ضلع سرگودھا	X	X	X	X	X	X

ماہ رواں یعنی جنوری میں مندرجہ ذیل نجات کی طرف سے دیوٹ کارکنہ اری موصول ہوئی:-  
 پشاور سکوڈا - چک ۳۰ جنوری سکوڈا - چک ۳۳ جنوری سکوڈا - روہڑی  
 کوہ خواں - گجر انورہ بھیرہ ضلع سرگودھا - چک ۳۳ ج - احمد نگر ضلع جھنگ - چک ۳۳  
 ضلع لاہور - رحیم پانڈا - سیانکوٹ - بشیر آباد شیٹ - ٹھٹیا لیاں - گڑھی ضلع خٹوارہ -  
 جھڑو ساہی - روتہ - نونگہ فام -

جھنگ صدر - سانگھ پل - لاہور - جھڑو انورہ  
 ۱۰ جنوری میں صرف ۱۱ نجات کی طرف سے چندہ موصول ہوا ہے۔ جن نجات کی طرف  
 سے چندوں میں سستی ہو رہی ہے۔ برائے ہر بانی دہا اپنی سستی ترک کریں اور ہر مذہب میں  
 باقاعدہ چندہ بھجوائیں۔ مجزئے بحث میں سے حدیسی ہے اور اب تریپلی شہنشاہی ختم کرنے  
 کے قریب ہے۔ امید ہے ناہمند نجات اپنے فرض کو پورا کرنے کی پوری کوشش کریں گی۔  
 (افسوسیکر کی مجنہ امارا اللہ ہو کر ہے)

## امتحانات میں کامیابی کا گمراہ احمدی طلباء اور طالبات کو خبر پائی

اُجکل طلباء اور طالبات کے سالانہ امتحانات شروع ہوئے۔ اور بعض کے غمگین شہر  
 ہونے والے ہیں۔ امتحانات میں کامیابی دراصل اللہ تعالیٰ کے فضل پر منحصر ہوتی ہے۔ اور  
 اللہ تعالیٰ کے فضل کو جذب کرنے کا بہترین ذریعہ صدقہ جاریہ میں حصہ لینا ہے۔ پس ہم  
 ممالک بیرون کے صدقہ جاریہ میں حصہ لینا یقیناً طلباء اور طالبات کے لئے خیر و برکت کا  
 موجب ہوگا۔

اللہ تعالیٰ سب طلباء اور طالبات کو اپنے فضل و کرم سے شاد و کامیابی عطا فرمائے  
 اور اپنے آقا حضرت فضل عمر المصیح المرعوب ابیدہ اللہ الودود کے تعمیر ممالک بیرون  
 کے ارشاد فرمودہ پر درگرم میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینے کی توسیع عطا فرمائے۔ آمین  
 (وکیل المال اول تحریر کاہد بیدرہ)

### اعلان دارالقضاء

بقدم محترم منظور سیکرٹری صاحب نیت مکرم تشریف مناصب  
 محلہ دارالقضاء روتہ جگت مکرم امانت خان صاحب  
 ولد مکرم عبداللہ صاحب ساکن سدھو چک ڈاکھنہ سیانکوٹ مکرم امانت خان صاحب کی طرف  
 سے اپیل دار ہے جس کی سماعت ہوڈ قضا روتہ فرمائے گا۔ جو کہ معمولی طریق سے اپیل کنندہ کو  
 اطلاع نہیں ہو سکی اس لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ اپیل کو کی سماعت مورخہ ۱۰/۱۱/۶۷  
 صبح دفتر قضا روتہ میں ہوڈ قضا فرمائے گا۔ دقت مقررہ پر پہنچ کر پیردی کریں۔  
 (ناظم دارالقضاء)

### یہ گمشدہ کپڑا کس کا ہے؟

ایک دلہنی دو مال جس میں ایک اور سو ایک گڑھ کے دو  
 لکڑے بھی بندھے تھے تعین الاسلام کا بگ کی شرفی جانب سے  
 ۱۰/۱۱/۶۷ کو ملا ہے۔ جس صاحب کا ہر نشانی تیار خاکسار سے لے سکتا ہے۔  
 (روٹے شمشیر خان سونیدر محلہ دارالقضاء شرفی روتہ ضلع جھنگ)

### ولادت

۲۶ مارچ کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے میری ہمیشہ نصیبہ فرکو  
 دو سرا لگا عطا فرمایا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشر نے نوموڑ کا نام  
 طاہر احمد رکھا ہے۔ نوموڑ چودھری منقل احمد صاحب آف پھیرو پھی کا پوتا۔ چوہدری قمر الدین  
 صاحب کا نوکر ہے اور چوہدری ناصر احمد صاحب بی لے اور تعین لڈ کی کا بیٹا ہے۔  
 احباب کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نے نوموڑ کو کھتہ والی لمبی عمر عطا فرمائے اور سلسلہ  
 احمدیہ کا خادم بنائے۔ (مشیر الدین بابر۔ محلہ دارالرحمت دسلی روتہ)

### درخواست دعائے

(۱) خاکسار جادوہ سردار کو ذمہ داری نجات بیاہ ہے۔ احباب جامعیت مری صحت کا  
 دعا عطا کرنے سے دعا فرمائیں۔ (عبدالحمید ریاضی روتہ پورہ ساکن مسلم پورہ۔ ضلع کوہلو آلہ)  
 (۲) کافی عرصے سے میرے دلہ صاحب اور صاحبزادی پر قتل کا مقدمہ چل رہا ہے۔ احباب دعا  
 فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے ہیں اس مصیبت سے نجات بخشنے۔ آمین۔  
 (نذیر احمد رمضان باڈوہ۔ ضلع لاڈکانہ)

# ضروری اور ہم خمبول کا خلاصہ

داشقی ۲ اپریل عرب ذریعے اذیت کا کافر نے انفریقس اسلام کی حالت تکمیل بنانے کے لئے بائیس سفارت پیش کی ہیں۔ یہ کافر نے انفریقس میں اسلام کو مستحکم بنانے اور صیہونی اثرات کی روک تھام پختہ کرنے کے لئے حکومت شام کی طرف سے طلب کی گئی تھی اور اس میں عراق اور اردن عرب جمہوریہ نے شرکت نہیں کی تھی کافر کے نیشنل کی کھول تفسیلات کا اعلان نہ کیا گیا۔ تاہم کافر نے متفقہ طور پر یہ تجویز منظور کر لی ہے کہ انفریقس میں اسلام کی تبلیغ کے لئے اسلامی فنڈ روانہ کئے جائیں کافر نے ان فنڈ کے اخراجات پورے کرنے کے لئے خاص فنڈ جمع کرنا کا فیصلہ بھی کیا ہے اس کے علاوہ اس مسئلہ پر دیگر اسلامی ملکوں کا تعاون حاصل کرنے کے لئے اس سال انفریقس میں مراکش کے مقام پر ایک اسلامی کافر نے انعقاد کا فیصلہ بھی کیا گیا جس میں ان تمام عرب اور دیگر اسلامی ملکوں کو دعوت دی جائے گی جن کے اسرائیل کے ساتھ روابط نہیں ہیں اس کے علاوہ کافر نے یہ فیصلہ کیا گیا ہے کہ انفریقس میں اسلامی ادارے قائم

کئے جائیں اس اسلامی انٹرنیشنل کی نیکلی کی جاسے جس پر مشق یونیورسٹی کا مدرسہ شریعت گزشتہ سبھی سال سے کام کر رہا ہے ذرا سے اذیت کی نیکلی میں قرآن کریم کا تمام موجودہ زبانوں میں ترجمہ کرنا جائے۔ نیز سجدہ تمام کی تعمیر کرانی جائے۔

یاد رہے کہ یہ کافر نے اس سال آخری میں طلب کی گئی تھی اور اس میں تمام اسلامی ملکوں کو شرکت کی دعوت دی گئی تھی لیکن انہوں نے کافر نے اس کی شرکت صرف عرب ملک کے لئے محدود کر دی گئی۔

۵۔ بیروت ۲ اپریل۔ اردن کے شاہ حسین نے عرب ملکوں کے درمیان جذبہ خیر سگالی پیدا کرنے کے لئے نمایاں خدمات انجام دی ہیں عرب سرگرمیوں کا کافر نے بعد آپ نے عرب ملکوں کو قریب لانے کے لئے تمام دنیا کے عرب کا دورہ کیا اور ان کے اختلافات دور کرنے کے لئے عرب میڈیٹل سے فرڈ انوفالافان کی۔

یاد رہے کہ ماضی میں اردن پر مغربی ملک کا حلیف ہونے کا الزام لگا یا جاتا تھا اور عرب ممبروں کے نزدیک اردن کا دوسرا مغرب کا قومی اور اقتصادی اتحادی اتحادی ہونے کا ثبوت ہے۔ اس کے علاوہ اسرائیل کے مسئلہ پر عرب ملکوں

کو صرف اردن کی وجہ سے ہی رک اٹھانا پڑی تھی اور اب بھی مغربی ملک خصوصاً برطانیہ اور امریکا دھمکی دے رہے ہیں کہ اردن یا متعلقہ عرب ملکوں نے اسرائیل کے خوف پر ان کے لفظ و نظر کی مخالفت کی تو ان کی تمام امداد بند کر دی جائے گی۔ مگر شاہ حسین عرب ملکوں کی طرف سے یہ یقین دہانی حاصل کرنے میں کامیاب ہو گئے ہیں کہ مغربی امداد بند ہونے پر عرب ملک اردن کی امداد کی گے۔ اس سلسلہ میں آپ نے عرب ملکوں کا طوفانی دورہ کیا اور گزشتہ دنوں آپ صندناہ سے مذاکرات کئے تھے تاہم گئے جہاں آپ کا شمار استقبال کیا گیا دورہ کے دوران آپ نے متحدہ عرب جمہوریہ کے تھائی اڈیل کا معائنہ کیا اور تھائی کے طیاروں کا مظاہرہ بھی دیکھا۔

۵۔ لاہور ۲ اپریل۔ سعودی عرب کو چند قابل درزیوں کی خدمات دیکھا جس ملازمت دو سال کے معاہدہ کی بنیاد پر ہوگی کم از کم دس سال تک کا تجربہ رکھنے والے امیدواروں کو اپنی درخواستیں ذرا زوردار لاپور کرچی راول پٹیلا، لاشاور۔ لاپور مسابا کڈیٹان حیدر آباد، کوٹہ، کوٹہ اور ڈسٹرکٹ ڈیوڈ اور جہلم کے دفاتر دو گار کو ارسال کرنی چاہئیں۔

۵۔ لاہور ۲ اپریل۔ گزشتہ دنوں کے سٹیبل عہدہ شہ نے ایک چھوٹے دلوے سٹیبل پر چھاپہ ہانک ایک رات کے ساتھ کے ساتھ بڑا تیروں امداد دیا لوگ گرفتار کیا۔

دلوے عہدہ شہ نے بتایا کہ ایک چھوٹے دلوے سٹیبل کے بلنگ کوک کے مینیجنگ پروجیکٹ کے بغیر بات کے ساتھ ٹکٹ اس شرط پر دیے تھے کہ رات کی داپسی پر ٹکٹ واپس کر دینے چاہئیں گے لیکن انہیں انہوں نے سفر کا آغاز ہی کیا تھا کہ سٹیبل عہدہ شہ سرٹیفائل سنہاس نے انہیں گرفتار کرنا اور بلنگ کوک کے خلاف تحقیقات شروع کر دی۔ معلوم ہوا ہے کہ ان ٹکٹوں پر تالیف درج نہیں تھی

۵۔ لاہور ۲۔ مغربی پاکستان اسپتال نے قائد حزب اختلاف خواجہ محمد صفدر کی برائیم منظور کر لی کہ سودہ قانون ازیم د محمد بہ دہائی قوانین (مغربی پاکستان مجریہ ۱۹۶۳ء) سلیکٹ کمیٹی کے سرورک دیا جائے گا گزشتہ روز ذریعہ قانون مشورہ نامی میں سے یہ سودہ قوانین ایوان کے سامنے پیش کیے۔ ان میں ان عبد اللطیف اور خواجہ محمد صفدر نے اس سودہ قانون پر کوئی تنقید کی تھی میاں عبداللطیف نے کہا تھا کہ اس سودہ قانون میں بہت سی غلطیاں ہیں اور اس کا کوئی

فقہ بھی درست نہیں ہے آج ذریعہ قانون نے کہا کہ وہ اس سودہ قانون کو سلیکٹ کمیٹی کے سرورک کرنے کی مخالفت نہیں کریں گے۔

۵۔ لاہور ۲۔ اپریل ٹیکس کی لئے ایڈیٹم یونیورسٹی میں مس سہی پاکستان کی قانون نے ایم کے کی سند کئے دیکھا نہیں کیا ہے وہ کراچی کے ایک لچکی میچر ہیں۔

۵۔ لاہور ۲۔ اپریل۔ انگریزی میں ایم کے کے لئے تمام پر پے دیا جکی ہیں اور وہ ذرا بی انتہائی اس کو چلی ہیں انہیں بھی میں سندھی جانے کے اس کے بعد وہ پاکستان دستانہ پورہ جانی گی سز جسدہ اسلام ڈاکٹر محمد کی اہلیہ ہیں جو حکومت پاکستان کی پاس کراچی کے سیکرٹری ہیں۔

۵۔ لاہور ۲ اپریل۔ مغربی پاکستان ہائی کورٹ کے چیف جسٹس اور ججوں نے سٹیبل کی ایک برہ ۱۵ اپریل ۱۹۶۶ء سے تاہم ثانی مغربی پاکستان کی تمام دیوانی اور صوبائی عدالتوں کے اذیت کار دیا ہوا پھارمی عدالتوں کے حساب دی جوں گے۔

۵۔ لاہور ۲۔ اپریل۔ سارا سے سات بجے سٹیبل کی اذیت کے بعد پور صوبہ کو سارا سے سات بجے ۱۲ بجے دو پیر کوٹہ اور عدالت ڈویژنوں میں عدالتوں کے اذیت گار سرورک اذیت کے مطابق ہوں گے کراچی نچ اور دہلی کی ماتحت عدالتوں کے اذیت گار دی ہوں گے جو گزشتہ سال

۵۔ لاہور ۲۔ اپریل۔ سارا سے سات بجے سٹیبل کی اذیت کے بعد پور صوبہ کو سارا سے سات بجے ۱۲ بجے دو پیر کوٹہ اور عدالت ڈویژنوں میں عدالتوں کے اذیت گار سرورک اذیت کے مطابق ہوں گے کراچی نچ اور دہلی کی ماتحت عدالتوں کے اذیت گار دی ہوں گے جو گزشتہ سال

## پاکستان ویسٹرن ریلویس نوٹس

۱۔ ریلوے کے ریل ٹورنٹو میں ہے ہونے والے ریل کے زمان کی ذریعہ ریلوے کے ریل ٹورنٹو میں ہے۔

۱۔ سوویت پیپر	=	۴۲۰۰
۲۔ پیپر ٹورنٹو	=	۳۰۰
۳۔ سٹیٹ ریل کے کٹے والی ٹیبلٹ	=	۶
۴۔ ریل کے کٹے والی ٹیبلٹ	=	۲۲۰
۵۔ ریل کے کٹے والی ٹیبلٹ	=	۱۰۰۰
۶۔ ریل کے کٹے والی ٹیبلٹ	=	۱۰۰۰
۷۔ ریل کے کٹے والی ٹیبلٹ	=	۸

۲۔ ٹورنٹو ریلوے میں ہے ہونے والے ریل کے زمان کی ذریعہ ریلوے کے ریل ٹورنٹو میں ہے۔

۳۔ ٹورنٹو ریلوے میں ہے ہونے والے ریل کے زمان کی ذریعہ ریلوے کے ریل ٹورنٹو میں ہے۔

۴۔ ٹورنٹو ریلوے میں ہے ہونے والے ریل کے زمان کی ذریعہ ریلوے کے ریل ٹورنٹو میں ہے۔

۵۔ ٹورنٹو ریلوے میں ہے ہونے والے ریل کے زمان کی ذریعہ ریلوے کے ریل ٹورنٹو میں ہے۔

۶۔ ٹورنٹو ریلوے میں ہے ہونے والے ریل کے زمان کی ذریعہ ریلوے کے ریل ٹورنٹو میں ہے۔

۷۔ ٹورنٹو ریلوے میں ہے ہونے والے ریل کے زمان کی ذریعہ ریلوے کے ریل ٹورنٹو میں ہے۔

۸۔ ٹورنٹو ریلوے میں ہے ہونے والے ریل کے زمان کی ذریعہ ریلوے کے ریل ٹورنٹو میں ہے۔

۹۔ ٹورنٹو ریلوے میں ہے ہونے والے ریل کے زمان کی ذریعہ ریلوے کے ریل ٹورنٹو میں ہے۔

۱۰۔ ٹورنٹو ریلوے میں ہے ہونے والے ریل کے زمان کی ذریعہ ریلوے کے ریل ٹورنٹو میں ہے۔

## سرگودھا کے حساب

الفضل کا تازہ پرچہ

مقام قریشی رشید احمد صاحب

۱۔ لاہور ۲۔ اپریل۔ مغربی پاکستان اسپتال نے قائد حزب اختلاف خواجہ محمد صفدر کی برائیم منظور کر لی کہ سودہ قانون ازیم د محمد بہ دہائی قوانین (مغربی پاکستان مجریہ ۱۹۶۳ء) سلیکٹ کمیٹی کے سرورک دیا جائے گا گزشتہ روز ذریعہ قانون مشورہ نامی میں سے یہ سودہ قوانین ایوان کے سامنے پیش کیے۔ ان میں ان عبد اللطیف اور خواجہ محمد صفدر نے اس سودہ قانون پر کوئی تنقید کی تھی میاں عبداللطیف نے کہا تھا کہ اس سودہ قانون میں بہت سی غلطیاں ہیں اور اس کا کوئی

ہمدرد نسواں اور خاتہ خدمت خلاق جہڑ ڈیو سے طلب کریں مکمل کورس ایس ایس ایس روپے

